ОДНАКО!
И все-таки неадекваты (подобное подобным, иначе не доходит), глумящаяся над моей фамилией, прибегающие к угрозам в широком спектре их донесения (SMS? Эл. почта, сайт Антона Михальчука) делают отчаянную попытку закрыть мне рот, как человеку открыто вступившему в диалог абсолютно со всеми, читающими оба сайта (Михальчуковский и данный) и, естественно, критикующего действия оппонентов, когда они нарушают закон, трактуя решения судов в свою пользу, обманывая, тем самым, людей, продолжающих поддерживать их материально, не зная о многократно размещенных документах и комментариях к ним, запрещающих сбор денег кассиром Тузовой Н.В., в зеленом вагончике у старой скважины. Мало этого, перетянувшая на свою сторону конкурсного управляющего Винарского Д.В. (не умоляя его личного устремления к этому).
Вскрылось это обстоятельство не сразу и абсолютно случайно. Все помнят выступление Винарского Д.В. по поводу уже работающей системы АСКУЭ, мол никчемные "коробочки"(поддержал, тем самым, Крылову И.И., агитирующую против данного учета и дерзнувшая назвать, владельцев этих счетчиков,"АСКУэченные ....") Цель, преследуемая ею, уже давно объяснена мною, лишь бы в пику членам ТСН (пред. Серов А.В.)  Я, как инженер энергетик, позвонил Винарскому Д.В. и разъяснил принцип работы данных счетчиков, безусловную необходимость их установки, дабы, раз и навсегда, прекратить возможность воровства и наладить своевременную оплату эл.эн. Мой посыл не был встречен пониманием и мне пришлось предупредить его об осторожном общении с Крыловой И.И. и её истинных намерениях. Винарский, уже в письменном виде, отшутился от моих намеках на его связь с Крыловой, пустое это мол все пустое, не берите, так сказать в голову.
Ну а когда началась травля меня, как будущего кредитора, дерзнувшего подать заявление о включении меня в соответствующий реестр и мои данные были размешены Максимом Шакуровым (сторонником Крыловой И.И.) на обоих сайтах, я потребовал разъяснений от Винарского, искренне считая, что это нарушает прописанные нормы.
А дальше Вы все поймете из предложенного мною, к обозрению, нашего диалога и его возможных последствиях, а также о роли Крыловой И.И. в этом деле. 

Чтобы было еще более понятно, Винарский, без моего на то согласия, сначала посвятил её в нюансы данной переписки, а уж потом, полностью стал пересылать свои ответы мне, на её эл.почту и это высветилось у меня на компьютере: "Вам и Ирине Крыловой". И так наберитесь терпения! 
Денис Винарский мне: 03.08.2018, 08:53, "Винарский Денис" <dvinarski@yandex.ru>: Про слив - ну Вы действительно такой наивный? (Он имеет ввиду слив информации, которым воспользовался Шакуров) Мне положено публиковать в ЕФРСБ (САМОСТОЯТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ, ЧТО ЭТО) публиковать поступившие заявления на реестр, что и сделал. И о "трудовых" подвигах Ваших садоводы узнали из ЕФРСБ. РЕАКЦИЯ ИХ НОРМАЛЬНАЯ, ПОНЯТНАЯ, И АДЕКВАТНАЯ.
Хотят люди на Вас в прокуратуру по статье 159 УК РФ заявление писать и это мне лично понятно. Ну поняли люди - закончились Вы, хватит деньги растаскивать, больше не получится. Отвечу только в части "защищаемого кредитора" (Это он о моем обращении к нему в плане защиты моих прав и меня, как такового, от нападок со стороны Крыловой и иже с ней) Предлагаю внимательно ознакомиться со статьей 145.1 УК РФ - невыплата з/п более 3-х месяцев.
Также предлагаю ознакомиться со сроками исковой давности по трудовым спорам. Кредитором, как прочие мошенники - оценочное личностное суждение я изложил в заявлении в прокуратуру - Вы не станете. Приходит аналогия "О! Эти влажные мечты!". Да и собственно говоря, неужели Вы действительно полагаете, что хоть кто-то поверит, что Вы изначально бесплатно работали, собирая мусор - 3!!! года, а после еще три года ждали, когда собирание мусора оплатят. Не, действительно верите? И честно говоря, люди, уставшие от Вас, в конце концов, от Вашего глупого и бессмысленного коллективного бреда, направленного только на то, что бы что-нибудь утащить - и желающие просто дать в глаз вот всем Вам - ну я их понимаю. Не понимаю только, чего так долго разогреваться. Давно пора. Так, чтобы понял раз и навсегда. Поэтому не плакаться надо, а прийти к соответствующим выводам. А если дадут в глаз - ну, сколько веревочке не виться, а пора.
И хватит мне эту чушь писать. – где-нибудь в Сербии таким, как Ваша компания давно бы глазик на попку натянули - и все бы поддержали. В том числе и полиция.
Ну да что я Вам объясняю - сходите по моему заявлению в полицию, прокуратуру - там все станет понятнее. А если Вам уставшие от Вашего вранья и крадунства дадут в глазик - ну так, мне представляется, это только на пользу. Единственное - как это у Чейлза - бить надо сильно - слабый удар только раззадоривает противника. А что касается полиции - а сами сбегайте. Ну или терпите еще три года - у Вас это здорово получается. 

Доведете Вы и Вам подобные народ. Доведете - а давно пора. Очень давно. Прекратите издеваться над людьми - в конце - концов, это Ваши соседи. Прекратите воспринимать их за кормовую базу - они такие же люди, как и все Вы, господа "ревизоры". И с моей точки зрения, действительно в качестве исправления - начните и правда собирать мусор - люди поймут, что Вы раскаялись - а повинную голову не секут. 

Как-то так. И еще раз Вам напомню - я не юристик и не адвокатик, которого Вы наняли для решения своих проблем, а управляющий и руководитель садоводства, и не по липовому протоколу собрания непонятно кого, а по решению суда.
Соответственно, при обращении ко мне выбирайте адекватные выражения, будьте любезны. (По поводу неадеквата, Винарский видимо прореагировал на мою просьбу обратиться в полицию по моей проблеме, как бывшему сотруднику МВД, коим он является и не более того)  Читателям только поясню, что из текста письма Винарского я удалил фамилии людей упомянутых им в контексте со мной, абсолютно не исказив, при этом, саму букву и смысл послания. 
Касьянов Александрaleksander.kas2010@yandex.ru 3 авг в 16 Ну вот все и вскрылось! А то: "Пустое это все!", "Бывает". Сразу бы так. И Вам мороки меньше и мне время не надо терять. Разве что поделиться с соседями, на всякий случай. Информация, мне кажется, этого стоит. Ну прямо инструкция к действию. А ну, если воспользуются?! Кто отвечать-то будет?! 
Винарский Денис dvinarski@yandex.ru 3 авг в 17:14 Пора, пришло время. А народ ответит. 
Винарский Денис dvinarski@yandex.ru 3 авг в 17-25 А чего Вы хотели? В глазик. И еще в глазик - да и с ноги не помешает. Народный гнев такая штука - а ты, (Вы) чудик, что думал-то? Лови! 
Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 3 авг в 18:26 Ничего себе конкурсный управляющий! Вы раньше чем управляли? Вы же руководитель! Откуда такая школа управления? Угроза за угрозой. На народ не надо все списывать. Он, как обманывается, так и уму разуму набирается. Кто втащил его в долговую яму, если решения нескольких судов, о незаконности сбора денежных средств, давно вступили в законную силу. Судился с должниками еще Лепехин и суды его поддержали. Вы же сами поддержали Серова, с точки зрения законности его ТСНа."Будете платить только в него и никаких ТСНов более" это ведь Ваши слова.Стал бы я обращаться к Вам, имей Вы другую точку зрения.Я уже предупреждал вас о Крыловой, она это не весь коллектив Корунда. Взять хотя бы вот это: Re: Про Антона Михальчука 6 ч., 13 мин. назад Уважаемый Александр, не тратьте жизнь на этих мягко выражаясь неадекватных людей.Решать действительно не им.А некоторым из них уже и медицина не поможет. Маша 
На всех пенделей не хватит.  Угомонитесь и изучите ситуацию с нуля. Это в Ваших теперь интересах. Не разжигайте агрессию, она может повернуться против Вас. Крылова ни есть истина в первой инстанции. 
Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 4 авг в 10:25 Денис Васильевич, уж на что я не юрист, о и то догадываюсь, что Вы вчера, в запале, на целую уголовную статью наговорили. Статья 280. Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности наказываются штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до двух лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.  И подвела Вас к этому, на мой взгляд, Крылова.И все-таки согласитесь, по меньшей мере, странная между Вами смычка образовалась. Последствия, как мне кажется, могут быть печальными. Опомнитесь! Это не делает Вам чести и, как минимум, мешает работе. 

И еще! В первом письме я просил Вас о конфиденциальности, а Вы позволили себе начихать на это, что тут же, привело к излишней активности ряда неадекватных личностей. Вы стишок от Крыловой читали?! И эта пытается руководить ситуацией, нагнетая, тем самым, ответную агрессию?! Низкопробная дешевка, не для взрослых мальчиков. Вот потому и чудачка! Ну, а как это еще можно назвать? 

Потренировавшись в перепалке с Фроловым (с Ваших слов), я бы не советовал Вам переходить на такой стиль общения со мной, как минимум, толку от этого не будет, уж коль Вы так ратуете за народ. Не пытайтесь искать черную кошку в темной комнате: пустое это всё, пустое. Будем считать, что бывает. 

А теперь особое личностное мнение. "Дубинка" правосудия уже была в Ваших руках и вложил Вам её Серов А.В., выиграв суд против Корзенкова (Куликовский ревизор). Последуй Вы далее, в нужном для кредитора (ПСК) направлении, обманутые Куликовым, Крыловой и кассиром Тузовой, люди (Кицай и пр.) сами бы пришли к мировому и не бычились, как сейчас. Вы же не общаетесь с народом. Для Вас весь народ, на поверку оказывается, только Крылова и Куликов, перекрывшие, своей контрпропагандой, истину о вступивших в силу решений судов о незаконности сбора денежных средств.
И право же, я очень надеюсь на Ваше благоразумие. Мой Вам совет, эмоции в сторону, это удел женщины, а не наделенного властью мужчины.
А Крылова пусть пишет, лишь бы не переходила черту, за которой сами знаете чего, а так, спустила пар и ладно. И главное! Уж коль это произошло и Вы первый поддержали ОТКРЫТО всю привнесенную подонками (особое личностное мнение), специально надуманную гадость обо мне, да еще и замешанную на национальной неприязни (загляните в михальчуковский сайт поглубже могу переслать старые Крыловские опусы в адрес моей фамилии(отца), да еще и с угрозами, то мне не оставалось ничего, как ознакомить НАРОД с уже Вашими совместными с ней действиями. А уж сколько людей видело мои трудовые подвиги (без кавычек) для их блага, не счесть. Выйдете из дымовой завесы, поставленной кучкой негодяев (особое личностное мнение) и Вам все станет ясно. 
Далее! И это не исключает Ваших замечаний, посылов, обращений, в соответствующие органы, но только в правовом поле. Это и должно быть именно ВАШИМ личностным мнением. Все что приходится, к моему сожалению, наблюдать сейчас, это, по меньшей мере базар и склока, если не более! Но об этом я уже писал выше, не буду повторяться. Я не диктую Вам, а просто советую, на правах старшего по возрасту и абсолютно иначе, чем Ваши теперешние знакомые, радеющего за народ. 

Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 4 авг в 11:06 И еще! Нормальные трудовые проценты зарабатываются не политиканством, а истинно руководящей деятельностью, основой которому должен быть: глубокий, текущий анализ ситуации, так и корневой, позволяющий четко понять причину её возникновения. Это я Вам, как бывший руководитель и инженер говорю. Тем более на этапе оздоровления, который просто был скомкан Вашими теперешними знакомцами. Их цель другая, вывести из под удара Куликова и вновь водрузить его на царство, но Вашими руками. Вот почему они сейчас организовали сбор хоть каких-нибудь средств, демонстрируя якобы законопослушность и копя не конкурсную массу, (таким способом её не набрать (под замануху о прямых договорах с ПСК)),а жалкое её подобие.
Конечный исход такого подхода - это новые судебные иски и продолжающийся рост долга. Какая-то, при этом, сумма (7% от собранного) перепадет и Вам. Только и всего. Так видится мне ситуация, на данный момент.
Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 4 авг в 11:44 И ещё! Предложенная концепция прямых договоров, чтобы не смотрелась, как замануха, должна быть четко прописана и представлена к обозрению. Но и этого мало. "Сейчас собираются документы" выглядит смешно, если даже не предложена их форма и все последующие действия каждого изъявившего принять участие в этой процедуре. Самое главное, что каждый, прежде всего должен погасить долг и подписать договор с ТСН Корунд (пред. Серов) об обязательстве оплачивать потери, а не ТСН(пред. Куликов) и это четко должно быть донесено до людей. Я не говорю уже об АСКУЭ, но это отдельная тема, Вам её я уже объяснял, Вы остались при мнении Крыловой. Жизнь введет свои коррективы. Вся Россия действует иначе, а Крылова, как ей хочется.
Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 4 авг в 12:25 Напомню! Занесенный же Вами, в мою сторону, топор подстрекательства к отмщению, заставил меня перейти к защите. Но я не собираюсь действовать, как Вы, а просто получу поддержку от народа, в соответствующей форме, и использую во всех дозволенных мне законом моментах. В отличие от Вас, разборка на кулаках и ногах не для меня, для этого есть более ощутимые и правильные меры воздействия, естественно имеющие свои глобальные последствия, для той стороны, в которую они направлены. 

Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 4 авг в 13:53 Крылова сверх наглый интриган со стажем! Ведя двойную, а то и тройную игру, она (особое личностное мнение) использует Вас для своей цели и тут же, чужими руками роет Вам могилу (не поймите дословно). Главное для неё не погашение долгов, а если и погашение, то чуть-чуть, для обозначки её деятельности в этом направлении. А вот заткнуть рот правде о Куликове, а в последствии и о их совместных, обманных деяниях, направив на источник этой правды, уже Ваш мощнейший, свежий рупор, да ещё наделенный реальной властью, это её высший пилотаж. А потом слить, чужими руками, оставаясь красой перед, продолжающим существовать, в её обмане, народом. Увеличив, тем самым вероятность свершения основного её намерения, возврата Куликова. Надо отметить, упряма в достижении цели. Видимо только мне, в качестве сближения, она открыла ранее небольшую тайну её реального диссидентского прошлого. В самую пору призадуматься, не всегда обещанное, равноценно или превалирует над риском остаться в дураках (и это по меньшей мере)
Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 4 авг в 15:01:Денис Винарский
Господин Конкурсный Управляющий Винарский Д.В. Как вы оцениваете свой поступок в отношении лично меня с юридической точки зрения. И ещё! Как мне изволите считать ваше послание, как параллельный отчет перед Крыловой, о проделанной Вами в отношении меня работе или призыв к действию, или и то и другое в одном, так сказать стакане.
А уж как на это посмотрят соответствующие инстанции решать не нам. И на кого будет возложена вина за содеянное? На Вас? На Крылову с теми, кто помогал, в свою очередь ей? Или на всех сразу?  Поторопитесь пожалуйста с ответом, мне кажется это в Ваших же интересах.
Эмоции эмоциями, но закон и власть никто не отменял!!!  Мне трудно сдерживать эмоции, но поставьте себя на мое место. 

Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 4 авг в 16:55
Господин Винарский Д.В.  Одно то, что вы направили главный Ваш калибр, израсходовав приличный боезапас, на обычного пенсионера, честно отработавшего на территории Корунда простым сборщиком мусора, водопроводчиком и обходчиком территории, в зимнее время, отнюдь не укрепляет Ваш имидж, как руководителя, взявшегося решать очень сложную проблему сбора денег с территории, погрязшей в распрях, благодаря попустительству властных структур не исполнивших, вовремя ,предписание следователя ГСУ, при МВД СПб и ЛО по предотвращению сбора денежных средств Куликовским кассиром Тузовой Н.В. Мало того поддержали реакционно настроенную группу, включающую в себя не более двух десятков человек, возглавляемую Крыловой, находящихся (особо личностное мнение) на грани ОПГ .Еще буквально шаг и это может стать реальным фактом и Вы можете понести за это ответственность, превысив нормы дозволенного. Что толкнуло Вас на этот шаг, объяснять Вам, а не мне, несколько раз предупредившим Вас об этом. 

Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 4 авг в 18:45  

Господин конкурсный управляющий ,поскольку Вы продолжаете упорно молчать на заданные Вам мною вопросы, а ситуация требует безотлагательного их разрешения, я предлагаю Вам определить конкретную возможность, моего обращения к Вашему надзирающему органу-СРО, и выслать мне на эл.почту соответствующие реквизиты (адрес, эл.почту, телефон для принятия жалобы).  Если Вы игнорируете и эту мою просьбу, то, как мне видится, это обстоятельство лишь утяжелит Вашу вину передо мной. Я жду от Вас короткого ответа.
Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 4 авг в 19:05
Конкурсный управляющий Винарский Д.В., согласитесь, что я более чем доходчиво объяснял Вам, чем может закончиться Ваша смычка с Крыловой И.И., в деле осквернения моего честного имени. 

Нормальной реакции с Вашей стороны не последовало. Скорее наоборот, вы продемонстрировали усиление атаки на меня, прибегая к унижению моего человеческого достоинства, обвинив меня прилюдно в воровстве.
А это уже совсем другая сторона наших с Вами отношений.
Теперь Вы постарайтесь оценить ситуацию, дабы не усложнять свою судьбу и в этом.

Винарский Денис dvinarski@yandex.ru 4 авг в 19:45:
Я (aleksander.kas2010@yandex.ru) Ирина Крылова Садовод Касьянов А.Л., Вы мне сумбурно пишите весь день о чем-то своем, перемежая это свое о чем-то невнятными жалобами и угрозами! 

Я на Ваш сумбур даже не отвечаю - о каких атаках на человеческое достоинство и прочее с моей стороны может идти речь? 

И Ваши послания становятся все невнятнее в течение дня. Я даже предполагаю причины - прекратите усугублять свое состояние, освежитесь - и все вокруг станет позитивнее. Я не обязан вмешиваться в Ваши взаимоотношения с другими садоводами. И если садоводы считают, что Вы их обворовывали - ну так это их право. Защищайте свои права и прочее самостоятельно. Жаловаться на меня Вы можете - это Ваше право. Относительно адреса и прочее - информация имеет свободное обращение, при необходимости найдете самостоятельно. Про мою судьбу и ее усложнение - да это Вы, похоже, мне угрожаете. И я это также игнорирую, как бессмысленный набор слов. Не нужно ко мне обращаться по Вашим личным вопросам - я не Ваш адвокат, и не Ваш поверенный в делах.  

Касьянов Александр aleksander.kas2010@yandex.ru 4 авг в 20:42 

Господин Винарский спасибо за ответ с десятого раза. С охлаждением тоже все понятно. Вам того же. Уважаемый, увольте, никаких угроз в вашу сторону. Просто наши с Вами отношения, после Вашего огульного, прилюдного обвинения меня в воровстве разошлись по трем направлениям, и я "СЛОВИЛ"(производная от Вашего: "Лови!":
1. Ваше подстрекательство к насилию надо мной, со стороны только реакционно настроенной Крыловой группы, а не народа в целом.  Еще шажок и ОПГ может состояться!
2. Собственно, само обвинение в воровстве и даже с подачей, именно Вами, заявления в соответствующие органы.
3. 3.Разглашение иным лицам конкретной информации обо мне 
А далее уже производные от этих трех основных. 
Адрес, куда отправить жалобу я нашел.
Винарский Денис dvinarski@yandex.ru сегодня в 13:33: Рассылка мне и Крыловой И.А. 

Товарищ Касьянов, Про ОПГ, подстрекательство и прочее - ну мне-то Вы зачем изливаетесь. Если Вы действительно так боитесь собственных соседей - ну пишите в органы правоохраны. Или просто прекратите свою эпистолярную деятельность. Сделайте вид, что Вас нет - и никто ничего писать Вам не будет. Просто наслаждайтесь природой на даче. Как поступить - решите сами. 
Относительно моих обвинений - да не об обвинениях даже речь. В совести (либо ее отсутствии). Я вот слышал, что другие садоводы подготавливают обращение к садоводам относительно "серых коробочек". Про цены, действующие на тот момент, про порядок оформления и прочее (там вроде и про фамилию - смену ее, и про причины). Прочего, скорее, будет немало. Интересно будет всем. Вот как Вы тянули, тянули на себя внимание - и натянули.
А что касается постоянных Ваших оскорбительных выпадов в сторону женщины - И. Крыловой - ну это Вас также характеризует ярко. А ведь возраст уже не тот, чтобы действовать столь бездумно и на эмоциях - уже далеко не 17 лет.
При этом как-то в Ваших ответах тому же г-ну Фролову я такой храбрости не заметил и не замечаю. Наверное, помогают сдерживаться воспоминания о ваших с оппонентом ранее состоявшихся встречах. Значит, действуете с полном осознанием того, что можно, а что нельзя делать во избежание, т.с. последствий.
 И это разумно - только и от оскорблений женщины, которая по случаю не сможет встретить у магазина для дачи разъяснений - также будет разумным воздержаться.
А про жалобы - пишите, не стесняйтесь - это Ваше право. Все будет разобрано тщательнейшим образом.
Уважаемые читатели, ну где-то надо и улыбнуться и такая возможность у Вас появилась: "Про цены, действующие на тот момент, про порядок оформления и прочее (там вроде и про фамилию - смену ее, и про причины)" Винарский. У человека все в кучу и цены, надо полагать, на счетчики, установленные ООО" Рощино свет" и так волнующая Крылову, а теперь и его, моя фамилия, поскольку у отца (владевшего участком ранее) другая.
Ну и в завершении начало поэмы, отправленной Крыловой с её личной почты мне и Винарскому:
Ирина Крылова ritmo77@mail.ru 3 авг в 22:15 :
Корундовская народная пьеса.
Действующие лица:
Стая – садоводство на территории бывшего болота;
Птицы – садоводы;
Бекас – болотная птица Кулик;
Свинушонок, мыши, хомяк – и так понятно, кто;
Лох-Григорьев, КАЛ – аналогично;
Лепешка – неудачное перевоплощение Плевако в Воняко.
Ну и далее все в таком же духе. Вот так и «рождается» воистину «народный» эпос. Даже повторять написанное стыдно. Хороша ПТИЦА!
