Товарищество собственников недвижимости «Большой Корунд» ИНН7804594639
Правление ТСН «Большой Корунд» располагается по адресу: СПб., ул. Учительская д 5
Фактический адрес правления в летний период: 188821, Ленинградская обл., Выборгский район, Полянская волость, массив «Мустомякский мох», ст. Горьковское в помещении магазина, расположенного по адресу: ул. Северная и пересечении с 6-й Лесной ул.  


 

Выписка из ПРОТОКОЛА
общего собрания ТСН «Большой «Корунд» от 03.04.2021г.
Общее собрание членов ТСН «Большой Корунд» созвано председателем правления Серовым А.В. на основании решения Правления от 17 марта 2021г.

По состоянию на 03.04.2021г. в реестре ТСН «Большой Корунд» числится 227 садоводов, имеющих в собственности недвижимость.

По результатам регистрации установлено, что для участия в собрании явились: члены, (представители членов по доверенности) ТСН «Большой Корунд» в общем количестве 115 человек, а также 24 человека - садоводы, имеющие в собственности недвижимость и ведущие хозяйство в индивидуальном порядке, из них 20 человек, кандидатов в члены ТСН «Большой Корунд». Кворум для проведения собрания в форме общего собрания членов ТСН «Большой Корунд» имеется.

Первый вопрос повестки дня: Утверждение реестра членов 
ТСН «Большой Корунд» 
Решение принято:
на основании решения общего собрания, зачислить 34 владельца 38 участков в члены ТСН «Большой Корунд» и выдать им выписку из решения общего собрания. Утвердить реестр членов ТСН «Большой Корунд» в количестве 261 человека.
По результатам голосования на собрании присутствует 135 членов садоводства, это более чем 50% от общего количества членов ТСН «Большой Корунд», таким образом, кворум для проведения собрания в форме общего собрания членов ТСН «Большой Корунд» имеется.

Второй вопрос повестки дня: Отчет правления 
ТСН «Большой Корунд» о работе, проделанной в 2020 году

Решение принято: 
Признать работу председателя Правления и Правления в 2020 году удовлетворительной. .
Третий вопрос повестки дня: Отчет ревизора ТСН «Большой Корунд» о выполнении приходно-расходной сметы за 2020г. 
Решение принято: 
утвердить отчет ревизионной комиссии и признать работу комиссии удовлетворительной, работа правления организованна в соответствии с действующим законодательством и уставом, финансовых нарушений не выявлено.

Четвертый вопрос повестки дня: Выборы органов управления и ревизионной комиссии 

Решение принято:
1. Утвердить численный состав правления из 5 человек. В соответствии с пунктом 11.2. устава ТСН «Корунд» избрать в правление: Мамонова В.П., Анисимову Р.Р., Семенова Н.И., Зеленского Э.Е., Серова А.В. 
2. Назначить председателем правления Серова А.В. сроком на 5 лет
3. Утвердить ревизионную комиссию в составе: Григорьев Н.И.; Потаранов И.М.; Буцукин А.С.

Пятый вопрос повестки дня: Утверждение финансово-экономического обоснования размера взносов и размера платы за содержание имущества, составляющего общую долевую собственность собственников земельных участков, расположенных в границах территории садоводства ТСН «Большой Корунд», за услуги и работы товарищества по управлению таким имуществом в порядке, установленном настоящим Федеральным законом для уплаты взносов членами товарищества. 

Решение принято:
утвердить финансово-экономического обоснования размера взносов и размера платы за содержание имущества и размера целевого взноса в 2021 г.

Шестой вопрос повестки дня: Утверждение приходно-расходной сметы ТСН «Большой Корунд» на 2021 год.
Решение принято: 
1. Утвердить приходно-расходную смету ТСН «Большой Корунд» на 2021 год. Величина членского взноса за 2021 г. со дня принятия решения на общем собрании (льготный период) до 1.06.2021г. составляет 18 руб.с квадратного метра. Со 02.06.21г. величина членского взноса 19 рублей с квадратного метра. Долги предыдущих периодов – 19 руб. с метра квадратного вне зависимости от даты платежа.

2. Установить целевой взнос 2000.00 на оформление земель общего пользования.
Седьмой вопрос повестки дня: О необходимости заключения индивидуальных договоров энергоснабжения между членами ТСН «Большой корунд» (гражданами, ведущими хозяйство в индивидуальном порядке) и ПСК, а также рассмотрение вопросов о пользовании общим имуществом. Об отключении несанкционированно присоединенных участков от электросетей ТСН «Большой Корунд». Взыскание убытков, в том числе, за бездоговорное пользование общим имуществом участников ТСН «Большой Корунд».

Решение принято: 
1.
В ходе конкурсного управления и после прекращения процедуры банкротства ТСН «Корунд» ИНН 4704044555 членам ТСН «Большой Корунд» заключить прямые договора с гарантирующим поставщиком на электроснабжение своих участков.

2.
Правлению разработать единую форму акта технологического присоединения к электрическим сетям 0,4 кВА, для присоединения членов ТСН «Большой Корунд» и индивидуальных пользователей. Поручить правлению выдачу актов технологического присоединения к электрическим сетям 0,4 кВА при условии установки на домовладение АСКУЭ и наличия технической возможности. 

3.
Акт технологического подключения с указанием границ балансовой ответственности, выдавать правлению ТСН «Большой Корунд».

4.
Считать ничтожными акты о технологическом присоединении к электрическим сетям ТСН «Большой Корунд» выданные минуя ТСН «Большой Корунд». 

5.
Аннулировать все заключенные договора энергоснабжения, подписанные на основании актов о технологическом присоединении к электрическим сетям ТСН «Большой Корунд» выданные неуполномоченными лицами минуя ТСН «Большой Корунд». 

6.
Заключать и выдавать договора энергоснабжения только после представления акта о технологическом присоединении к электрическим сетям ТСН «Большой Корунд» подписанного председателем ТСН «Большой Корунд» Серовым А.В.

7.
Технологическое присоединение новых потребителей, домовладений помимо указанных в реестре в приложении № 1 к акту об осуществлении технологического присоединения № 18179 от 30.09.2019, которые находятся на территории ТСН «Большой Корунд», транзитом через сети ТСН осуществлять только после принятия такого решения на правлении ТСН «Большой Корунд», при наличии технической возможности такого подключения (строительство новых трансформаторных подстанций, уплата взносов). 

8.
Собственников земельных участков, которые не получили акт технологического подключения в правлении ТСН «Большой Корунд» или самовольно подключились без согласования с ТСН «Большой Корунд», представив в АО ПСК недостоверные документы на основании актов о неучтенном (бездоговорном) потреблении электроэнергии составленных электриками ТСН «Большой Корунд» совместно сотрудниками АО ПСК или сотрудниками АО Ленэнерго отключать земельные участки от электроснабжения.

9.
Опосредовано присоединение энергопринимающих устройств субабонентов к ЛЭП -10 кВ осуществлять только после принятия такого решения на правлении ТСН «Большой Корунд», при наличии технической возможности такого присоединения (получения дополнительной мощности, строительство новых трансформаторных подстанций, заключение договора на Техническое обслуживание ВЛ-10 кВ. с ТСН «Большой Корунд и т.д.) 

10.
Правлению выявить несанкционированные подключения пользователей и бездоговорное пользование линиями электропередач 0,4 кВА, а так же бездоговорное пользование имуществом, созданным за счет целевых взносов членов Товарищества, в том числе, землями общего пользования 72, 4 га, строениями правления, строениями насосной станции, скважинами, водонапорными башнями, щитовой, местами для накопления отходов, контейнерами для накопления отходов, линиями электропередачи ВЛ-10 кВ 9 680 пог. м., 194-мя опорами, 3-мя трансформаторными подстанциями (390, 391, 392), трансформаторной подстанция, линией электропередач 0,4 кВА. - 13 720 пог. м., маршрутизаторами системы АСКУЭ, водопроводом 14 350 пог. м., грунтовыми дороги 14 160 пог. м. 

11.
Правлению принять меры по возмещению несанкционированного бездоговорного потребления за пользование электрическими сетями, возмещению убытков, возмещению установленных общим собранием обязательных взносов за пользование имуществом.

12.
Председателя правления ТСН «Большой Корунд» Серова А.В. наделить полномочиями на обращение в суд с иском о признании недействительными договоров энергоснабжения, заключенных между АО ПСК и собственниками объектов, которые не получили акт технологического подключения в правлении ТСН «Большой Корунд» или самовольно подключились без согласования с ТСН «Большой Корунд» и возмещению убытков. 

.Председатель собрания                                       / Зеленский Э.Е.../

Секретариат собрания                              __             / Литовченко Н.Н./
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